

以色列人出埃及

文／琪琪 圖／Chosen



我今日所吩咐的一切誠命，你們要謹守遵行，好叫你們存活，人數增多，且進去得耶和華向你們列祖起誓應許的那地。你也要記念耶和華你的神在曠野引導你這四十年，是要苦煉你，試煉你，要知道你心內如何，肯守祂的誠命不肯（申八1-2）。

以色列人出埃及，經歷了紅海的洗禮後，真正的進入了信仰之路；然而擺在眼前的卻是充滿艱難的曠野路，為的是要試驗、訓練百姓成為真正屬靈的選民，預備承受神所應許的迦南美地。而今日我們受洗、歸入基督，也如同進入曠野路，必須經歷許多艱難，信心經過考驗直到完全，才能進入神所應許屬靈的應許之地。

真神在引導百姓的方式上，都有祂的美意，例如祂不願選民遇見打仗、後悔轉回埃及，是因為顧念選民的信仰根基不深，對神的認知不清楚，容易受外在因素影響，反倒失落了信心。

神也教導選民，用正確的方式來認識祂。祂藉著摩西和亞倫，在西乃山將誠命、律例、典章教導百姓，使他們明白所當行的，成為祭司的國度和聖潔的國民。同樣的，我們也是藉著讀經、聚會來明白神的話，時時提醒自己，遵行神的誠命、律例、典章，在信仰的道路上真知道神。

真神也以曠野來試驗百姓。在曠野的生活，單純對食物、水的需求，都可以成為考驗的一部分，更何況其中還有火蛇、蠍子、敵人的攻擊；但曠野卻也是靈性養成的最佳場所，在曠野中看似什麼都不足、缺乏的環境，卻更能夠清楚地看到神的大能和恩典，信心就是在此時增長。

因此，你們是大有喜樂；但如今，在百般的試煉中暫時憂愁，叫你們的信心既被試驗，就比那被火試驗仍然能壞的金子更顯寶貴，可以在耶穌基督顯現的時候得著稱讚、榮耀、尊貴（彼前一6-7）。

在曠野的四十年，以色列百姓雖受到各方敵人的攻擊，神會藉著約書亞帶領軍隊上前打仗。但每一次的爭戰，不是要訓練百姓成為勇猛的戰士，反倒是讓百姓們思考，他們是否用信心來遵從主命？在每一次前進迦南地的同時，是否都尊主為他們屬靈軍隊的元帥？

哥林多後書十章3-5節說：「因為我們雖然在血氣中行事，卻不憑著血氣爭戰。」我們爭戰的兵器本不是屬血氣的，是需要屬靈的裝備，以成為神屬靈的軍隊，將各樣的計謀、各樣攔阻人認識神的那些自高之事全都攻破，使主的名得著榮耀。這全都端賴我們是否願意遵守主的命令、順從祂的旨意、憑著信心來跟從主。

我照著耶和華我神所吩咐的將律例典章教訓你們，使你們在所要進去得為業的地上遵行。所以你們要謹守遵行；這就是你們在萬民眼前的智慧、聰明。他們聽見這一切律例，必說：「這大國的人真是有智慧，有聰明！」（申四5-6）。

9月節目預告

- ☆ 2023/09/03 第1399集 生活咖啡館「好想變成你」——繪本分享
- ★ 2023/09/10 第1400集 小人物悲喜「福音傳揚在基督城」訪 王桂香姐妹（上）
- ☆ 2023/09/17 第1401集 小人物悲喜「福音傳揚在基督城」訪 王桂香姐妹（下）
- ★ 2023/09/24 第1402集 音樂花園「讚美詩源考之九十」訪 方顥茹傳道



線上收聽



生活咖啡館「好想變成你」——繪本分享

「我不想當松鼠了！再也不要當松鼠了！」松鼠皺著眉頭看著水中的倒影，每天在樹枝上跳來跳去、獨自尋找松果的生活，實在很無趣。這隻厭倦當自己的松鼠，羨慕起其他的動物來——河狸很勤奮努力、團結合作；鹿頭上的角真是美麗；刺蝟能把身體捲成一顆球……，松鼠最後能成為自己喜歡的樣子嗎？

小人物悲喜「福音傳揚在基督城」

訪 王桂香姐妹（上）

王桂香姐妹回想起當時移民紐西蘭的經過，原是無心插柳。她也曾向神禱告，希望移民之事不要成功。沒想到，因著真神的帶領，他們這一家看似條件比較差，申請移民的程序卻都順利通過，她便決定將移民一事交託給神，即使尚未找好在紐西蘭的落腳之處，但她因交託而不再憂慮，只持續求神引領。一路上，她受到許多朋友的愛心接待，最終決定定居於基督城……。

小人物悲喜「福音傳揚在基督城」

訪 王桂香姐妹（下）

在移民的過程中，王桂香姐妹一家人受到許多朋友的愛心接待，這些朋友也在王姐妹的帶領下，認識了真神，並接受了真耶穌教會的福音，成為基督城的福音種子……。而基督城教會的建立，也由原先在信徒家裡的家庭聚會，後來租下學校禮堂，更蒙神美好安排，順利買下一棟原為羊毛拍賣場的建築，無需整修，即為理想的會堂。基督城教會於1993年4月24日獻堂，歸榮耀給天上真神……。

音樂花園「讚美詩源考之九十」訪 方顥茹傳道

經云：「二人若不同心，豈能同行呢？」二人要一起同工，必須有一樣的心志、想法與理念，才能為同一個方向而努力，並同甘共苦。使徒時代之所以靈恩大降、神蹟顯揚、聖工活潑、教會蓬勃發展，就是他們能同心合意恆切禱告、彼此和睦、興旺福音，這正是我們現今教會最需努力的目標。願我們行事為人與基督的福音相稱，尊主為大、與主同行，同工之間亦有同一個心志，站立得穩，為所傳的福音齊心努力……。

